10 9 | 8 7 6 5 4 3 2 38734

o
%TYP
il i i fm : :
S olBlBlelee] =
W 10} 1] W ! U
.
e P yp . @ ! 6 CIRCUITS SHOWN

.37

BEAU

&
2
3

U U Il =

1.57J

0.81 @ —— NOTES:

032 1. MATERIAL: SEE TABLE
2. FINISHES: SEE TABLE
3. PRODUCT SPECIFICATION: NOT REQURED
4. "XX" REFERS TO THE NUMBER OF CIRCUITS
5. ROHS COMPLIANT
% % g QUALITY GENERAL TOLERANCES DIMENSION STYLE SCALE DESIGN UNITS TH‘RD ANGLE
7 XX |#6-32 SCREW (OPT -49) BRASS NICKEL PLATE =22 |syvmoLs| (UNLESS SPECFIED) MM/IN 24 INCH © A pROECTION
6 |XX |#6-32 SCREW WRD (OPT -47) STEEL ZN, CLEAR CHROMATE mesSS INCH | DRAWN BY DATE ~ [TITLE
i L 8RS W-0 [TPAGESE [T JENCINAS  2010/04/30 11.1MM [438"] SR BTS
5 |XX  |#6-32 SCR W/WASH (OPT -47,-50)  |STEEL ZN. CLEAR CHROMATE | g5 2 SEAGESE—— 1005 o ATE PC, CS, ASSY NO MTG ENDS
4 XX |#6-32 SCREW W/ WASHER (OPT -50) |STEEL ZN, CLEAR CHROMATE % SR W:O 2 PLACES|[+ 013  [+.010 [CLYORK 2010/04/30
< =YW 1TPLACE |[*03 [Emp—— APPROVED BY DATE
3 XX |#6-32 SCREW (STD) STEEL 2N, CLEAR CHROMATE | w2 2 S21° NCULAR L 7= UMACNEIL  2010/05/10 @ MOLEX INCORPORATED
2 XX |#6-32 TERMINAL (STD) BRASS TIN PLATE IS8 MAEEAENOSHEET 5 DOCUMENT NOSD 38734-002 SHEET 0.
=xa DRAFT WHERE APPLICABLE - - 1 0F 2
1|1 |[NULATOR POLYESTER PBT) |BLACK SpET% MUST REMAIN SZE| THIS DRAWING CONTAINS INFORMATION THAT IS PROPRIETARY TO MOLEX
z WITHIN DIMENSIONS
WEW | QTY. | DESCRPTION MATERIAL FINSH B L INCORPORATED AND SHOULD NOT BE USED WITHOUT WRITTEN PERMISSION
Rev. & 3008/04/75 S 8 7 | 6 5 4 | 3 | 2 | 1




NO. OF DIM. "A" DIM. "B" ASSEMBLY ASSEMBLY ASSEMBLY ASSEMBLY ASSEMBLY
CIRCUITS MATERIAL NO. | MATERIAL NO. | MATERIAL NO. | MATERIAL NO. | MATERIAL NO.
"XX" o INCH o INCH (-CSTD) | (-C-50 0PT) | (-C-49 OPT) | (-C-47 OPT) |(-C-47-50 OPT)
2 24.6 0.97 11.11 0.438 387344102 387344902 387344502 387345302 387345702
3 35.8 1.41 22.23 0.875 387344103 387344903 387344503 387345303 387345703
4 46.9 1.85 33.34 1.313 387344104 387344904 387344504 387345304 387345704
5 58.0 2.28 44.45 1.750 387344105 387344905 387344505 387345305 387345705
6 69.1 2.72 55.56 2.188 387344106 387344906 387344506 387345306 387345706
7 80.2 3.16 66.68 2.625 387344107 387344907 387344507 387345307 387345707
8 91.3 3.60 77.79 3.063 387344108 387344908 387344508 387345308 387345708
9 102.4 4.03 88.90 3.500 387344109 387344909 387344509 387345309 387345709
10 113.5 4.47 100.01 3.938 387344110 387344910 387344510 387345310 387345710
(N 124.7 4.91 111.13 4.375 387344111 387344911 387344511 387345311 387345711
12 135.8 5.35 122.24 4.813 387344112 387344912 387344512 387345312 387345712
13 146.9 5.78 133.35 5.250 387344113 387344913 387344513 387345313 387345713
14 158.0 6.22 144.46 5.688 387344114 387344914 387344514 387345314 387345714
15 169.1 6.66 155.58 6.125 387344115 387344915 387344515 387345315 387345715
16 180.2 7.10 166.69 6.563 387344116 387344916 387344516 387345316 387345716
17 191.3 7.53 177.80 7.000 387344117 387344917 387344517 387345317 387345717
18 202.4 7.97 188.91 7.438 387344118 387344918 387344518 387345318 387345718
19 213.6 8.41 200.03 7.875 387344119 387344919 387344519 387345319 387345719
20 224.7 8.85 211.14 8.313 387344120 387344920 387344520 387345320 387345720
= —=Jaa] DIMENSION STYLE SCALE DESIGN UNITS
SSa| | CRLESS SPECLED) MM/IN 21 NeH | © CIRRERANGHE
mes = mm ‘N[H DRAWN BY DATE TITLE
WERSRz|W=0 [TrAGSE— [T-— UENCINAS  2010/04/30 11.11MM [.438°] SR BTS
Og & 3 PLACES|T —- |+.005 |CHECKED BY DATE PC, CS, ASSY NO MTG ENDS
T e e e
%E %Eg ) ANGULAR = 2 - ;J’\T'/?A\E[R\NAE‘V\JO ZOWO/OB/WOD@T NOMOLEX |NCORPORATESE)EET NO.
me=2 DRAFT WHERE APPLICABLE| SEE CHART SD-38734-002 2 OF 2
NDoo < MUST REMAIN SIZE | THIS DRAWING CONTAINS INFORMATION THAT IS PROPRIETARY TO MOLEX
B o WITHIN DIMENSIONS INCORPORATED AND SHOULD NOT BE USED WITHOUT WRITTEN PERMISSION

tb_frame_B_P_ME_T

Rev. E 2006/04/15 9 8 7

o

5 4 \ 3 \ 2 | 1




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

